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調布市では，景観まちづくりについて，景観だよりでお知らせしていきます。
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「景観に関する市民アンケート」について

調布らしさ
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調布市内の景観で必要と感じられるものは何だと思いますか。
（上位３つを選択）

良好な景観まちづくりを進めて行くにあたり，市が取り組むべきことはどのよう
なことだと思いますか。（上位３つを選択）

良好な景観まちづくりを進めて行くにあたり，あなたはどのようなことに取り組
んでも良いと思いますか。（上位３つを選択）

道路や水辺，住宅地などに緑や自然が楽しめる景観を求めている人が多いんだね。街並みや
建物のデザイン，眺望なども景観としては必要な要素だよね。

情報提供を求めている人が多いけど，他の取組についても必要とされているね。市はニーズ
にあわせた取組が必要だね。

身近な環境美化や緑化について考える人が多いみたいだね。取組のなかには市のサポートが
必要となる部分もあるね。 　調布市では景観計画策定から１０年が経過し見直し

に向けた検討を進めています。検討を進めるにあたり，

市民の皆さんの意向を把握するため「景観に関する市

民アンケート」を実施しました。

　アンケート結果については，景観計画の見直しに向

けた検討を進めるにあたって活用していきます。

　本号では，アンケート結果の一部を紹介します。
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　調布市では景観計画の見直しの検

討を進めています。

　そのような中，今後の景観まちづ

くりの検討を行うにあたり，市民の

皆さんからの意向を把握するためア

ンケート調査を実施しました。

　本号では，調査結果の一部をご紹

介します。

日常生活で，「景観」について意識
することはありますか？

市全体や居住地の景観は，以前（10 年前程度）と比較して現在の状況についてどのように
感じますか。

現在の調布市の中で最も調布らしさを感じる景観はどのようなものですか？

調布市内の景観を構成する項目について，以前と比べて現在の状況についてどの
ように感じていますか？

景観に関する法律やルールで「景観法」や
「調布市景観計画」 を知っていますか？

調査地域 調布市全域

調査対象 調布市在住の満１８歳以上

標本数 3,000 名

有効回答数 907 名 ※郵送回答：602 件／ web 回答：305 名

有効回収率

調布市全体の景観 居住地の景観

30.2％ ※郵送回答：20.1％／ Web 回答：10.1％

標本抽出 住民基本台帳から無作為抽出

調査方法 郵送法（郵送配布 -郵送回収）※回答については Web 回答も対応

調査期間 令和６年９月（約３週間）

令和6年度　調布市景観に関する市民アンケート調査結果

全体的に「変わらない」という意見が多いけど，「地下化された駅周辺の景観」「地上駅周

辺の景観」など駅周辺の景観には良いメージがある一方で，「身近にある都市農地のある

景観」や「戸建て及び中高層住宅地の街並み」については悪くなったと感じる人もいるみ

たいだね。悪くなったと感じた要因はどのようなことなのかな？

景観に関する意識が高い人が多い一方で，景観に関する法律やルールについては
知らない人が多い印象だね。法律やルールを知る機会が足りないのかな？

市全体の景観については以前
と比べても比較的良いイメー
ジが持たれているんだね。
居住地の景観については市全
体と比較すると良くないと感
じている人が少し多くなって
いるね。
日常的に目にすることが多い
からかな？

水と緑に調布らしさ
を感じる人が多い印
象だね。
歴史・文化や田園風
景，駅周辺，生活文
化などの視点も大事
にしていくことも必
要だね。
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地下化された駅周辺の景観

地上駅周辺の景観

多摩川・野川などの河川・水辺の景観

幹線道路の沿道景観

公園・グランド・大学等の公共公益施設周辺の景観

深大寺周辺の自然・街並み

戸建て住宅地の街並み

中高層住宅地の街並み

地域のお祭りやイベント

社寺や旧来の街並みが残る景観

市民参加への取組

身近にある都市農地のある景観

国分寺崖線の緑地景観

土地の高低差が創り出す眺望景観

良くなった すこし良くなった 変わらない すこし悪くなった 悪くなった 未回答
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